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成考数学试卷(文史类)题型分类解析之七圆锥曲线
十四、圆锥曲线
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(24) (本小题11分)  已知椭圆
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（23）（本小题12分）  设椭圆
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因此，这两个圆相内切
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因此它有两个不等的实数根
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（15）设椭圆的标准方程为
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，则该椭圆的离心率为
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（12）已知抛物线
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上一点P到该抛物线的准线的距离为5，则过点P和原点的直线的斜率为
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（14）已知椭圆的长轴长为8，则它的一个焦点到短轴的一个端点的距离为

（A）8       （B）6        （C）4 
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（24）（本小题12分）已知双曲线的中心在原点，焦点在
[image: image211.wmf]x

轴上，离心率等于3，并且过点
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，求：

      （Ⅰ）双曲线的标准方程

（Ⅱ）双曲线焦点坐标和准线方程

[image: image230.wmf]11

122222

12

ABAFBF=3

AFAF=2=12AFBF3=24AFBF=27

BFBF=2=12

a

a

éù

ü

=+

êú

ï

ï

êú

 -Þ--+    Þ+

ý

êú

ï

êú

-

ï

þ

ëû

解（Ⅰ）由已知得双曲线的标准方程为
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故双曲线的标准方程为
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（Ⅱ）双曲线焦点坐标：
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双曲线准线方程：
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